继"郑州晚报首届读者节"之后,郑州晚报再次派送大礼。即日起。凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者。 "乳"。 144元订一份全年《郑州晚报》,将有1名读者获得价值61倍《8784元》的珠宝礼品,将有61名读者获得价值8倍《1152元》的珠宝礼品。 订报热线: 67659999 订报地址: 郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

B05

2010年6月1日 星期二 主编 褚全兴 编辑 白贺 校对 王阳 版式 陈媛媛

"迎六一少儿英语才艺大赛"5月29日落幕

# 10岁小选手蝉联冠军

"迎六一少儿才艺大赛"英语组决赛,在郑州联 大市总工会旗舰教育广场举行。据悉,本次大 赛由《郑州晚报》主办、郑州市联大外国语学校 协办。此次比赛共设奖项一等奖一名,二等奖 两名,三等奖三名,优胜奖七名。获奖者均颁发 证书及联大外语提供的奖品。

晚报记者 唐善普/文 夏琳/图

### 10岁小选手荣获"两连冠"

赛前,联大外教专家Jason老师与小选手们 进行了简单的交流,为他们加油和鼓励,振奋着 现场的每位孩子。决赛中无论是评委还是工作 人员,以及看台后的爸爸妈妈们,都给予了小选 手们极大的鼓励和肯定。

小选手们年龄最小的7岁,最大的不过11 岁,但他们凭着扎实的英语口语、听力基础, 各自展示了自己的妙招。从自我介绍到才艺 展示再到即兴问答,动人的歌声、流利的英语 口语、优美的舞姿、睿智的回答等,赢得了全 场的掌声,征服了现场的评委。最终,10岁的 朱永旭小朋友凭借其标准的英语发音、流利的 口语和机智的现场反应能力脱颖而出,获得本 届大赛的一等奖。由于在上次的英语才艺比 赛中,朱永旭就是冠军,本次夺冠也使他蝉联 了冠军宝座。

# "亲友团"助阵小选手

在现场,小选手们的亲友团们也纷纷前来 助阵,有的爸爸妈妈们还带着摄影机,把孩子们 精彩的表现录下来,留作纪念。

"我要谢谢我的老师,在我的演讲比赛作品 上老师帮助了很多,也感谢我的妈妈,是妈妈为 我报的名。"接受采访时,朱永旭童趣的回答逗



乐了现场人员。朱妈妈也表示,希望孩子多参 加类似的比赛,孩子从前有些内向和胆怯,但是 -次次的比赛让他得到了实实在在的锻炼。现 在看到他能在台上充满自信的表演,我们真是 太高兴了。

### 多给孩子锻炼的机会

评委李老师表示,大赛得到了社会各界人士和 家长的大力支持,孩子们的英语基础都比往年要 好,经过培训和比赛后,各方面的水平都会有所提 高,但孩子毕竟年龄小,经验不足,有怯场的现象。

另一位评委老师也对参赛选手的表现赞赏 有加,认为孩子们敢于登上比赛舞台就是胜利 "虽然有的孩子表现欠缺,但据了解表现不错的 孩子,大多有登台表演或参赛的经历。"为此,她 建议家长:"要培养孩子的学习兴趣,家长要多让 孩子参加类似的比赛,锻炼发挥最好水平。

#### 获奖选手名单

一等奖,朱永旭。二等奖,谢韦嘉、许 博洋。三等奖,兰菲菲、郑晨辰、曹语涵。 优秀奖,王耀辉、乐宇鸿、赵何钰、柳雯昕、 孔浩然、吴雨泽、弓沐骅。

# 将课堂搬进世博会

刘博士数理化创新教学模式深受欢迎

近日,郑州刘博士数理化学校率先在绿城 开始招募学生,免费去世博会现场学习科学知 识,体验科技魅力。与此同时,世博会也有望变 成一个中原学生理论联系实际的真正课堂。

记者从刘博士数理化学校获悉,今年暑假 期间,由《郑州晚报》和刘博士数理化共同主办 的"相约世博会——我到世博学科学"活动将 正式启动,凡是暑假期间到刘博士数理化学习 的学生,只要符合相应的报名条件就可以免费 畅游世博,到世博会检验科学真理。刘锐博士 还将和同学们一道,在世博会公众参与馆内对 世博科技用通俗易懂的数理化知识给同学们 进行全方位的解读,培养孩子们的学习兴趣和 学习方法。 晚报记者 高兵

### 世博会为学生提供了丰富教育资源

世博会期间,老师领着一群学生参观各 个展馆,已经成为世博最美的一道风景线。 据一项调查显示,70%的孩子想参观世博会, 50%的孩子想两次参加世博会。显然,参观百 年世博,体验科技魅力已经成为大多数孩子 的梦想。而上海世博组委会也明确表示,世 博会欢迎各位老师学生参观学习,并将为学 生提供丰富的教育资源。

'我们把课堂搬进世博会,就是让孩子们 懂得,这些辉煌的科技成果其实利用的就是 大家平时学习的最简单的知识。"刘博士数 理化学校校长刘锐说:"既要让孩子们学会 '冲马桶,换灯泡',也要让孩子们明白飞机是 怎么飞起来的,学习成绩和学习能力双提升 才是我们素质教育的目的!"

### 世博将改变我们传统的教育模式

谈到上海世博会对教育培训的影响,刘

锐博士认为世博很可能改变我们学校传统的 教育模式。

刘博士认为可以从三个环节看上海世 博对教育培训的影响:一是教育教学过程, 引导教育教学过程触发学生对问题的意识, 引导学生的好奇心;二是评价手段,我们今 后是注重对现有知识的考核,还是对现有知 识灵活运用的考核,从创新角度讲,应该最 多的是知识灵活运用的考核;三是注重学生 的实践、动手、实习,让学生们和实践接触, 在接触过程中提高能力,触发灵感和对未来 的想象。

据悉,刘博士数理化将把上海世博会作 为其最大的实践平台和基地,今后将定期带 领学生来世博参观学习,提高学生们的实践 能力和水平。

### 参观世博的作业就是看、听、说、学

世博会有一些针对中小学服务使用的场 馆,还有针对青少年的主题活动。据了解, 《郑州晚报》和刘博士数理化联合举办的"相 一我到世博学科学"活动是学校 主题活动的一个特色和亮点,通过这次活动, 孩子们将更加了解世博能给他们带来什么, 他们能为世博做些什么。

'世博会是世界各国的集中展示,也是世 界最顶级的文化和艺术展台,我们给孩子布 置的暑假作业就是看世博、听世博、说世博 学世博。让孩子用自己的眼睛发现世界科技 和艺术的魅力,从小树立远大理想!"刘锐博 士说:"希望越来越多的家长意识到把课堂搬 进世博会的意义,更希望越来越多的学生加 入到'相约世博会——我到世博学科学'的活

# 揭秘联大"呐喊"夏

6月6日10时将举办首场大型现场说明会及体验营

郑州联大外国语学校集10余年教学、研 究的智慧,2010年暑期重磅推出"吶喊"英语 夏令营,7月11日全面开营。

自联大"呐喊"英语夏令营新闻刊出以来, 家长纷纷致电希望了解更多详细,从小学三年 级到中学生、大学生.报名踊跃。应广大家长 强烈要求,联大外国语学校将干6月6 日上午10:00在金成国际广场B座四 楼提前举办首场夏令营说明会



# 神秘夏令营 十天改变你

彻底突破语音关,让营员真正喜欢上朗 读;彻底突破语法关,让营员真正喜欢上阅读; 彻底突破词汇关,背单词不再是难题;彻底突 破写作关,写作高分从这里开始;彻底突破口 语听力关,秒杀"哑巴英语";十天内培养您两 种受益终生的学习习惯,即朗读英语和随时随 地使用英语的习惯。全国首创,将经典国学引 入英语课堂,人生心智共成长。

### 专项夏令营 集中来突破

为了方便同学们选择,夏令营中设立了 "呐喊"美语风暴听说突破夏令营、"呐喊"趣味 语法夏令营、"呐喊"魔力词汇夏令营、"呐喊" 阅读写作夏今营。

为了服务中招和高考学生,夏令营中还设 立了"呐喊——极速提分"中考特训夏令营和 高考特训夏令营。此外,还设立有"呐喊"漂亮 语音营、"呐喊"中学高分写作营、"呐喊"中学 语法精粹营、"呐喊"中学高频3000词汇营4个 为期5天的经典快捷营,以满足营员们的个性 化需求。

### 神秘活动地 美丽西亚斯

联大"呐喊"英语夏令营将以美丽的西

亚斯校园为主营地,由联大精心设计,全程 由主讲、外教、助教共同带队,组织营员刻 苦学习、拓展训练、熔炼团队精神、挑战个 人极限、增进友谊、开启成功人生。营地学 生公寓设有学习间、卧室和卫生间配有热 水、空调。

# 璀璨十年路 感恩无尽期

凡参加2010年暑期联大"呐喊"英语夏令 营的营员, 皆赠送价值 188 元营服、背包、珍贵 回忆DVD。6月20日之前报名可享80元优惠、 团报优惠。招生说明会及免费体验营第二场6 月20日15:00进行,第三场7月3日15:00进 行,届时联大"呐喊"夏令营教学团队精彩登 场,家长和同学切莫错过,席位有限,请务必提 前预约登记。

报名地址:郑州联大 VIP 学习中心 (郑州市经三路与东风路交叉口金成国际 广场B座四楼)

营员招生专线:0371-60577778 65739988 65717788 也可就近到联大十大校区报名

网站:www.ununedu.com

# 领先一步 胜人一筹

"相约世博会-我到世博学科学"同时接受报名

漫漫暑假怎么过? 刘博士带你游世 博! 随着暑期的到来,很多的学生开始盘 算着如何好好放松一下,度过一个开心的 暑假。但是,优秀的学生不仅仅在计划着 如何玩,更想着如何学?研究表明,暑假是 一个提升成绩的最佳时间,如果能把握好 暑假,劳逸结合,寓教于乐,开学后孩子的 成绩会让家长惊喜不断。

### 学习要趁早 暑期学习很重要

新初一和新高一是孩子学习中最重要的 衔接阶段,如果能顺利适应初一和高一的学习 和生活,那么孩子将在以后的学习中培养出很 浓的学习兴趣,反之,可能出现厌学的情绪。

如何才能让孩子适应好这个阶段,保证 以后的学习兴趣呢?研究表明,利用好假期, 先让孩子尝试学习新初一和新高一的内容, 这样孩子在开学后学习起来就会很轻松,心 理上就会有一种优越感,学习的兴趣也就越 来越浓。所以,家长要充分利用好假期,合理 安排孩子的学习计划,不能强迫孩子整天学 习,更不能一味放松,要做到合理科学。

### 名师团队 让孩子寓教于乐

刘博士数理化"相约世博会-我到世博学 科学"活动,将由博士学位的高级教师刘锐亲 自领衔。

刘锐老师:善于归纳总结,其总结归纳的 "选择题速解法"、"推断题巧知答案"等独家 解题秘籍,更善于把书本理论和现实科技结 合起来,把繁杂的知识通俗易懂化。

黄金勇老师:擅长立体思维,让学生学而 有法,让世博中的物理在孩子的脑海中鲜活 起来,体验学习物理的趣味。



郭广杰老师:重点中学一级教师、学科带 头人,多次参与中高考命题及试卷批阅,有着 丰富的教学经验,善于调动学生学习的积极 性和兴趣性,"兴趣、分数、能力"三管齐下。

陈老师:省重点中学数学高级教师、教研 组组长的,多年从事毕业班教学工作,讲课擅 长一题多变,一题多解。

栗老师:省重点中学高级教师、学科带头 人,多次被评为省级优秀教师,针对中高考, 善于押题猜题,短时间内让学生掌握学习英 语的技巧,从被动变主动。

### 报暑假预科班 免费游上海世博会

为感谢绿城人民对刘博士数理化的支 持,此次暑假班将开展感恩回馈活动:报一 科,优惠100元;报两科,优惠300元;三科连 报,免费去青岛游学;四科连报,免费参加"相 约世博会-我到世博学科学"活动。 高兵

#### 咨询电话:0371-63833112 15838343953

西区地址:工人路与伊河路交叉口向南 50米聚丰商务A座五楼588室

东区地址:文化路与农业路交叉口省实 验中学分校对面